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VERBALE n. 61          del 04/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 04 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. CALENDARIO LAVORI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao, Giuliano, Di Trapani V.A..  

Il  Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 

10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao,  De Simone, Giuliano, Di Trapani V.A.  

 

 Il Presidente, constatato il numero legale apre i lavori della Commissione, viene stilato dai 

componenti presenti il calendario per il mese di giugno, nello specifico vengono mandati n. 2 inviti, 

uno per il giorno 06/06/2019 all’Arch. A. M. Rizzo e l’altro per giorno 13/06/2019 al Responsabile 

P.M., G. Russo, nello specifico gli argomenti sono: Piano Paesaggistico, Cimitero e Put. 

 

I lavori proseguono fino alle ore 12,30 circa, quando il Presidente chiude i lavori della 

Commissione.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

 

 

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 62          del 05/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 05 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE PIANO PAESAGGISTICO E CIMITERO 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò, Giuliano, Di Trapani V.A., Di Capo.  

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò,  De Simone, Giuliano, Di Trapani V.A., Di 

Capo  

 

I Componenti, constatato il numero legale aprono i lavori della Commissione, cominciando un 

ampio dibattito sugli argomenti oggetto della seduta. Successivamente decidono di spostarsi 

all’Ufficio Urbanistica per chiarimenti in merito. 

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

 

 

 

     F.to 

          IL CONSIGLIERE ANZIANO 

            (E. BRIGANO’) 
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VERBALE n. 63          del 06/06/2019 

L’anno 2019 il giorno 06 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE PIANO PAESAGGISTICO E CIMITERO 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao, Giuliano, Di Capo.  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 

10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, De Simone, Di Trapani V.A., Di Capo. 

Assiste, su invito del Presidente, l’Arch. A.M. Rizzo.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta e passa a trattare l’ODG. 

Dichiara che dopo le dimissioni del Sindaco si voleva capire, grazie alla presenza dell’Arch. Rizzo, 

i problemi da affrontare, chiedendo una panoramica a 360 gradi del Settore, diventato molto ampio, 

e per avere certezze dei fatti su argomenti quali: 

1) Pano Paesaggistico, capire in cosa consiste e cosa si stesse facendo; 

2) Servizi Cimiteriali, chiedere conferme notizie all’Arch. Rizzo.  

Il Presidente, passa la parola all’Arch. Rizzo, che illustra la parte amministrativa tecnica e 

gestionale del Cimitero, la gestione delle aree nuove e delle gentilizie che, abbandonate o decadute 

dopo 50 anni dall’ultima sepoltura, vengono riassegnate. Continua ricordando l’importanza del 

progetto finanza sul Cimitero che potrebbe essere ripreso dall’A.C. I Consiglieri chiedono notizie 

sulla mancanza di personale presso il Cimitero, e notizie su un finanziamento di 5 mil. per il centro 

storico. L’Arch. Rizzo ed il Sindaco FF Lo Baido dichiarano che si recheranno in Assessorato 

Regionale per verificare la veridicità della notizia e chiarire i punti del decreto, e di avere firmato 

una richiesta di finanziamento al Ministero per realizzazione di una palestra alla Scuola Ninni 

Cassarà. Esaurito l’argomento il Presidente invita l’Arch. a relazionare sul Piano Paesaggistico e la 

stessa illustra il Piano e sottolinea l’importanza dell’intervento politico. I Consiglieri chiedono 

notizie sul progetto del Mercato Ortofrutticolo risalente agli anni 90, ed sul progetto di 

compostaggio, dal momento che il Vice Sindaco sostiene l’onerosità del conferimento 

dell’organico, sui lavori in Via Colombo, sull’illuminazione pubblica. L’Arch. Rizzo promette che 

controllerà negli archivi del parco progetti e relazionerà in merito.. 

Alle 12,00 esauriti gli argomenti, il Presidente congeda l’Arch. Rizzo. I lavori proseguono fino alle 

ore 13,00 circa, quando il Presidente chiude i lavori della Commissione.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 64          dell’11/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 11 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE VILLE E GIARDINI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano, Di Capo.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici,  De Simone, Giuliano, Di Capo  

 

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 65          del  13/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 13 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE VILLE E GIARDINI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò, De Simone, Di Capo.  

Il Consigliere Anziano, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle 

ore 10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Briganò,  De Simone, Di Trapani  

 

I Componenti, nonostante il perdurare della mancanza del numero legale, rimangono in 

Commissione per studiare ed analizzare eventuali modifiche al Regolamento Ville e Giardini con 

l’aiuto dell’Ufficio verde ed Urbanistica, fino alle ore 13.00 circa.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 66          del 14/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 14 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE REGOLAMENTO VILLE E GIARDINO 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Rao, Briganò, Di Trapani, Di Capo. Assiste, su invito del 

Presidente, il Dott. Tinnirello.  

Il Vice Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 

10.00 sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Rao, Briganò, De Simone, Di Trapani V.A., Di 

Capo. Assiste, su invito del Presidente, il Dott. Tinnirello.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale apre la seduta e passa a trattare l’ODG, e 

chiede maggior impegno nel far rispettare e pulire le Ville e gli spazi a verde Comunali. Si apre un 

ampio dibattito in cui intervengono tutti i Consiglieri con domande che prontamente il Dott. 

Tinnirello soddisfa. Continua illustrando le competenze dell’Ufficio Verde come potature, pulizie. 

Viene illustrato l’obiettivo del Regolamento puntando anche a maggiori controlli sul verde. Viene 

proposta l’attuazione di un progetto “adotta una Piazza” per l’ affidamento di tutti gli spazi 

comunali a scopo di lucro, co intento di affidare spazi con arredo urbano, pulizia aree, installazione 

fioriere e chioschi.   

Esauriti gli argomenti, il Presidente congeda il Dott. Tinnirello e visti i dubbi sorti in sede di 

Commissione ritiene opportuno programmare un’altra seduta alla presenza dei Responsabili degli 

Uffici: VERDE-URBANISTICA-COMMERCIO-VV.UU. I lavori proseguono fino alle ore 13,00 

circa, quando il Presidente chiude i lavori della Commissione.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 

 

 

 

 

 



 

COMUNE DI PARTINICO 
Provincia di Palermo 

3
a
 Commissione Consiliare  

Lavori Pubblici, Urbanistica e Forniture 

 

VERBALE n. 67          del 18/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 18 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. P.U.T. – INCONTRO CON IL RESPONSABILE P.M.  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Briganò, Di Trapani V.A., Di Capo. Partecipa, su invito 

del Presidente, l’Isp. Emma in sostituzione del Responsabile P.M.  

Il Presidente, pur in mancanza del numero legale ed alla presenza del Funzionario, apre la seduta in 

maniera informale e passa a trattare l’ODG, chiedendo notizie sul P.U.T. come dai emendamenti 

presentati ed approvati giusta delibera di CC. n. 52 del 14/11/2018. L’Ispettore Emma relaziona sul 

P.U.T. e dichiara che in data 28/01/2019 è stata inviata una nota all’Arch. Tornatore per la richiesta 

di revisione del Piano alla luce dei vari emendamenti approvati e con la relazione dei Piani 

particolareggiati. Continua dicendo che dopo circa 6 mesi non è stata ancora trasmessa risposta da 

parte dell’Arch. Il Presidente non avendo ulteriori notizie, ringrazia l’Isp. Emma e lo congeda, 

riservandosi di riconvocarlo insieme al R.U.P. Alle ore 11,00 circa, il Presidente chiude i lavori 

della Commissione.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 68          del 20/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 20 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. PROBLEMATICHE PRG  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano, Di Trapani, Di Capo.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, De Simone, Giuliano, Di Capo.  

 

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 69          del 21/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 21 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. DISCUSSIONE VILLE E GIARDINI 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Briganò, Giuliano.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre i lavori della Commissione. Fa notare 

l’assenza dei Responsabili dei Settori e comunica che sono stato invitati, sia con nota sia via mail, 

per essere presenti all’incontro, ma non si sono presentati. E’ sua intenzione elaborare un 

documento nel quale chiedere la motivazione dell’assenza. Il Consigliere Rao non è favorevole 

all’iniziativa ma propone di invitarli nuovamente ad un altro incontro. Il Presidente ribadisce la 

necessità di condividere un documento in merito all’assenza, da parte di tutta la 3
a
 Commissione 

che trova favorevoli i Consiglieri Di Capo e Briganò. La Commissione, all’unanimità dei presenti, 

decide di fissare un nuovo incontro e di inviare un nuovo invito per approfondire l’argomento in 

discussione. I lavori continuano fino alle ore 13.30 quando il Presidente aggiorna i lavori come da 

calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 70         del 24/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 24 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. CALENDARIO LAVORI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano, Di Capo.  

 

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 71         del 26/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 26 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. CALENDARIO LAVORI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, De Simone, Di Capo.  

 

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 
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VERBALE n. 72         del 27/06/2019 

 

L’anno 2019 il giorno 27 del mese di Giugno alle ore 09.00 circa, nel Palazzo Comunale, si è 

riunita la 3
a
 CC, a seguito di convocazione del Presidente, per trattare il seguente ODG: 

1. CALENDARIO LAVORI  

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano, DiCapo.  

Il Presidente, constatata la mancanza del numero legale, rinvia di un’ora la seduta. Alle ore 10.00 

sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barbici, Giuliano, Di Capo.  

 

Il Presidente, constatato il perdurare della mancanza del numero legale dichiara deserta la seduta ed 

aggiorna i lavori come da calendario.   

 

Letto, confermato e sottoscritto.            

 

     F.to 

          IL PRESIDENTE 3
a
  CC 

            (G. BARBICI) 

 

 


